

РЕСПУБЛІКА КРИМ БАХЧИСАРАЙСЬКИЙ РАЙОН ДОЛИННЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН ДОЛИННЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ ДОЛИННОЕ КОЙ ШУРАСЫ

298450 Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Долинное, ул. Ленина, 30 тел/факс: (06554) 7-56 60тел.75-6-60е-mail: dolinnoe@inbox.ru; dolinnoe-sovet@bahch.rk.gov.ru

РЕШЕНИЯ № 720

57 - я сессия 1 созыва

24.05.2019 г. с. Долинное

«Об обращении в Избирательную комиссию Республики Крым о возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на территориальную избирательную комиссию Бахчисарайского района»

В соответствии с пунктом 4 статьи 24 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 2 статьи 19 Закона Республики Крым от 05 июня 2014 года № 17-ЗРК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Крым», на основании Устава муниципального образования Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым,

долинненский сельский совет решил:

- 1. Обратиться в Избирательную комиссию Республики Крым с предложением возложить полномочия избирательной комиссии муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на территориальную избирательную комиссию Бахчисарайского района.
 - 2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Республики Крым.
- 3. Разместить данное решение на официальном веб-портале Правительства Республики Крым в раздел муниципальные образования Бахчисарайского р-на, на официальном сайте администрации Долинненского сельского поселения (dolinnoe.ru).
 - 4. Решение вступает в силу, с момента его опубликования.

Председатель Долинненского сельского Совета

Яровой В.Н.